



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1118

17.08.2024 (135)

Michael Kühnen

Program NSDAP Novo komentované

Časť 5

10 PRÁVO NA PRÁCU, PŮVINNOSŤ PRACOVAŤ

"Prvou povinnosťou každého občana musí byť tvoriť duševne alebo fyzicky. Činnosť jednotlivca nesmie byť v rozpore so záujmami širokej verejnosti, ale musí byť vykonávaná v rámci celku a v prospech všetkých."

Preto požadujeme:

Národnosocialistický ľudový štát je založený na práci ako etickom princípe. S národným socializmom sa končí buržoázny vek a začína vek robotníka!

Pod pojmom pracovník rozumieme každého príslušníka národa, ktorý pracuje na svojom mieste a podľa svojich schopností zo všetkých svojich síl, fyzických alebo duševných, v rámci celku a v prospech všetkých - teda v prospech národného spoločenstva: **Tvoriť nezištne, namiesto toho, aby sme sebecky klčovali!**

Pre úctu a uznanie takéhoto pracovníka, na ktoré sa má premeniť alebo sa vychová každý národný súdruh, je úplne jedno, akú prácu vykonáva, ak má význam v národnom spoločenstve a pre národné spoločenstvo a ak ju vykonáva podľa svojich najlepších schopností. Neexistuje už žiadna "vyššia" alebo "nižšia" práca,

iba práca vykonávaná dobre alebo zle - a podľa toho bude postavenie Volksgenossen v spoločenstve dobré alebo zlé. Najmä však NSDAP skoncuje s nezmyslom ignorovania fyzickej práce. Nemecký národ sa opäť naučí rešpektovať ušľachtilosť práce a stane sa národom pracujúcich! Tento cieľ je vyjadrený aj v názve strany, ktorá sa celkom vedome a hrdo nazýva Nemecká robotnícka strana!

Len prácou sa Nemec skutočne stáva spoločníkom ľudu, stáva sa členom veľkého spoločenstva nášho ľudu. Preto mu NSDAP zaručuje právo na prácu. V národnosocialistickom ľudovom štáte neexistuje nezamestnanosť!

Naopak, samozrejme, je prvou a najušľachtilejšou občianskou povinnosťou Nemca tvoriť duchovne alebo fyzicky! Kto sa nepovažuje za pracovníka a podľa toho sa aj správa, vylučuje sa z národného spoločenstva, je asociál!

NSDAP zničí všetky buržoázne alebo dokonca parazitické formy života a vytvorí skutočnú Volksgemeinschaft, ktorá sa môže a bude realizovať len na princípe práce.

11

BUDOVANIE SOCIALISTICKÉHO SPOLOČENSTVA ĽUDU

"ZRUŠENIE PRÍJMU BEZ PRÁCE A BEZ ÚSILIA, PRELOMENIE ÚROKOVEJ MIERY".

NSDAP je stranou nemeckého nacionalizmu, t. j. usiluje sa o slobodný, zjednotený nemecký národ v bezpečnom a dostatočnom životnom priestore, rovnoprávne s ostatnými národmi v rámci spravodlivého mierového poriadku.

NSDAP je tiež stranou nemeckého národného a rasového povedomia, t. j. chce vo všetkých nemeckých občanoch prebudiť hrdosť na vlastný rod a pripravenosť brániť, chrániť a rozvíjať ho, ako aj zabrániť akémukoľvek biologickému alebo duchovnému odcudzeniu.

To všetko sa dá dosiahnuť len vtedy, ak každý príslušník národného spoločenstva nájde svoju vlasť v nemeckom národnom spoločenstve a bude sa s ním v ňom spravodlivo zaobchádzať. Národnosocialistické hnutie pracuje na tom, aby sa Nemcovi vrátila jeho vlasť! Ale vlasť môže byť len skutočným spoločenstvom, v ktorom nikto nežije na úkor druhého, v ktorom nikto nevykorisťuje a neopovrhne druhými a v ktorom sa s každým členom národného spoločenstva zaobchádza spravodlivo a v súlade s jeho záväzkami voči národnému spoločenstvu a v rámci neho - skrátka, jediným skutočným národným spoločenstvom je socialistické národné spoločenstvo.

Preto je NSDAP aj stranou nemeckého socializmu, ktorý jediný dáva šancu a zmysel všetkým ostatným cieľom. Socialistické požiadavky programu strany preto tvoria jadro 25 bodov a sú stredobodom politického zápasu o formovanie nášho hnutia! Bod 11 programu, o ktorom sa tu bude hovoriť, predstavuje jeho skutočné jadro a význam, opisuje rozhodujúci predpoklad budovania socialistického ľudového spoločenstva.

Základom socialistického ľudového spoločenstva je etický princíp práce:

Každý Volksgenosse má povinnosť pracovať pre Volksgemeinschaft, fyzicky alebo duševne, podľa svojich schopností a na svojom mieste; tak sa stáva členom socialistického Volksgemeinschaft, zatiaľ čo každý, kto túto povinnosť odmieta, má byť posudzovaný ako asociál!

Naopak, národno-socialistický ľudový štát preberá záväzok zrušiť všetku prácu a príjem bez námahy - nikto sa nemôže a nesmie obohacovať na práci iných a dostávať žiadny príjem, ktorý nie je plodom jeho vlastnej práce! Táto pomerne nenápadná požiadavka má obrovské dôsledky:

Príjmy z prenájmu, nájomné, dedičstvo, ktoré presahuje rámec osobných suvenírov, a mnoho ďalšieho - pre toto všetko nie je v socialistickom ľudovom spoločenstve miesto! Počíta sa len vlastná práca, len tá môže byť zdrojom osobného príjmu - a tento príjem nebude vytvárať ani umožňovať existenciu tried a nebude poznať žiadne odstupňovanie podľa "vyššej" alebo "nižšej" práce, ale jeho výška bude závisieť výlučne od toho, nakoľko je užitočná pre národné spoločenstvo a ako dobre sa vykonáva!

To všetko je predpokladom toho, aby ľudový súdruh spoznal svoj domov v ľudovom spoločenstve a získal istotu, že časy odcudzenia medzi občanom a štátom sa skončili, že vykorisťovanie, triedne a záujmové kliky ustúpili nemeckému socializmu, ktorého jediným základom je poctivá a spravodlivo ohodnotená práca!

Najdôležitejšou zo všetkých požiadaviek, ktoré umožňujú budovanie socialistického spoločenstva ľudí a odstraňujú odcudzenie medzi občanom a štátom, je požiadavka zrušenia otroctva úrokov. Predstavuje jeden z dvoch kľúčov k správne pochopeniu programu strany, a preto je vytlačený aj v blokovej podobe, aby sa zdôraznil jeho osobitný význam:

Úrok je zvráteným vyvrcholením vykorisťovateľskej formy ekonomiky, v ktorej je možné, že nielen a predovšetkým človek pracuje, aby si zarobil na živobytie poctivou prácou, ale v ktorej "pracujú" aj peniaze, čo vedie k tomu, že v

extrémnych prípadoch tí, ktorí majú dostatok peňazí, ktoré pre nich "pracujú", už sami nemusia pracovať. Keďže však peniaze v skutočnosti nepracujú, čo to znamená, keď peniaze zarábajú "úrok", a tak sa zdá, že sa samy rozmnožujú? Znamená to, že ten, kto musí platiť úroky, pracuje viac v prospech toho, kto necháva svoje peniaze "pracovať" za seba. To je výsmechom akéhokoľvek zmyslu pre spravodlivosť, ale len na spravodlivosti sa dá postaviť skutočný socializmus! Nie súkromné vlastníctvo výrobných prostriedkov, nie hmlistý Marxov pojem "nadhodnoty" sú kľúčovými problémami pri budovaní socialistického spoločenského poriadku, ale prelomenie otroctva úroku, ktorý dôsledne degraduje peniaze späť na ich účel ako čistej výmennej hodnoty!

Zlomenie otroctva úrokov - to však nie je len predpokladom spravodlivosti smerom dovnútra, ale aj slobody smerom von:

Slobodu národného hospodárstva možno dosiahnuť len vtedy, ak nie je závislé od pút Zlatej internacionály, od pôžičiek svetových vysokých financií a prepojení kapitalistického svetového hospodárstva, ktoré zbavujú nezávislosti aj väčšinu komunistických štátov - okrem Albánska, ktoré vo svojej ústave zakazuje brať pôžičky, je na svete len malá hrstka štátov, ktoré možno nie sú úplne alebo len čiastočne podriadené otroctvu úrokov, a teda vlád svetových vysokých financií.

NSDAP chce toto podmanenie Nemecka zrušiť a získať tak slobodu nemeckého národného hospodárstva, ktorá je predpokladom slobody národa!

V domácej ekonomike aj v zahraničnej ekonomike je potrebné zbaviť sa otroctva úrokov. Môžu existovať medzistupne, ale cieľ je nemenný, pretože len tak možno vytvoriť nemecký socializmus a slobodný národ.

Pri realizácii bezúročného hospodárskeho poriadku nebude NSDAP postupovať dogmaticky, ale dôkladne preskúma rôzne koncepcie, myšlienky a modely a bude postupovať tak, aby sa premena hospodárskeho a finančného systému uskutočnila čo najspravodlivejšie a bez poškodenia národného hospodárstva.

Nakoniec je tu však socialistické Volksgemeinschaft, v ktorom už neexistuje príjem bez práce a námahy a princíp práce preniká a formuje všetky oblasti völkisch života!

12 KONFIŠKÁCIA VŠETKÝCH VOJNOVÝCH ZISKOV

"Vzhľadom na obrovské obete na majetku a krvi, ktoré si každá vojna od ľudí vyžaduje, treba osobné obohacovanie sa prostredníctvom vojny označiť

za zločin proti ľudu. Preto požadujeme úplnú konfiškáciu všetkých vojnových ziskov."

V tomto storočí bolo Nemecko dvakrát donútené vstúpiť do vražednej vojny. Dvakrát v tomto storočí mu víťazné mocnosti vnútili formu vlády, ktorá je v rozpore s povahou a tradíciou nášho národa. Čierno-červeno-žltá demokracia je nástrojom víťazného poriadku na udržanie Nemecka a zabránenie znovuzrodeniu slobodného nemeckého národa. Preto sa k nej nemôže hlásiť žiadny nemecký vlastenec:

Demokracia a národné cítenie nie sú v Nemecku zlučiteľné!

Prvý pokus o podmanenie nemeckého národa - po roku 1918 - zlyhal: Versailleský diktát Nemecko ponížil a zmrzačil, podrobil ho hospodárskemu otroctvu a víťazi aj vtedy našli ochotných spolupáchateľov v demokratoch, ale Nemecko bolo v jadre stále veľkým a vnútorne rozbitým, ale nezloženým štátom so silnou a nakoniec víťaznou národnou opozíciou.

V tejto situácii NSDAP v tomto bode 12 svojho programu obmedzila požiadavku konfiškácie všetkých vojnových ziskov na osoby, ktoré v rokoch 1914 - 1918 zarobili na vojne úplatkárstvom, špekuláciami a korupciou, ktoré teraz chránila Výmarská republika Bonzovcov.

Počas druhej svetovej vojny sa takéto vojnové úžerníctvo trestalo smrťou a zvyčajne sa proti nemu úspešne bojovalo všetkými prostriedkami štátnej moci. Znamená to, že bod 12 programu NSDAP je dnes - štyridsať rokov po skončení druhej svetovej vojny - zastaraný?

Určite nie! Od roku 1945 sme konfrontovaní s ďalšou formou vojnového koristníctva, ktorá je ešte odsúdeniahodnejšia ako tá, ktorú strana odsúdila v súvislosti s udalosťami v rokoch 1914 - 1918: druhý pokus o podrobenie nemeckého národa - po roku 1945 - bol totiž úplne úspešný:

Celé Nemecko bolo okupované, rozdelené a vystavené svojvôli víťazov, bolo vydrancované, zneuctené a rozbité. To bol obludný výsledok spojeneckej "križiackej výpravy za demokraciu a ľudskosť" - trpíme tým dodnes! Ale ešte obludnejšia ako svojvôľa víťazov, ktorá koniec koncov pochádzala od našich nepriateľov, bola skutočnosť, že sa našli Nemci, ktorí sa dali k dispozícii týmto víťazom a v ich mene zriadili polokoloniálne samosprávy, ktoré sa tvária ako suverénne štáty, a pritom nemajú iný zmysel existencie ako udržiavanie poriadku víťazov, a teda nemeckého otroctva!

Títo kolaboranti sú a zostanú najhoršími nepriateľmi ľudu a škodcami ľudu, akých náš národ vo svojej dlhej histórii vyprodukoval! V prípade národnosocialistickej revolúcie budú musieť odčiniť svoju zradu na ľude! A predsa sa nájdú beneficianti dnešného koloniálneho poriadku, ktorým sa nedokáže, že sa priamo dopustili zločinov proti nášmu ľudu. Ale ani oni si už nesmú užívať plody svojho postoja.

V tomto prípade má požiadavka úplnej konfiškácie všetkých vojnových ziskov nový zmysel:

Systémové odbory, ktoré si privlastnili majetok NEMECKEJ PRACOVNEJ FRONTY, inštitúcie a služby, ktoré čerpali výhody zo stranického majetku NSDAP a jej zložiek, vydavateľstvá, ktorých tlačové impériá boli založené na počiatocnej výhode skorého udelenia licencie víťazmi, a všetci ostatní, ktorí mali priamy materiálny prospech z bezpodmienečnej kapitulácie a následného podrobenia nemeckého národa vďaka svojmu postoju kolaborácie s nepriateľskými mocnosťami - sú to vojnoví korisťníci a kapitulantské hyeny!

Ich majetok bude NSDAP považovať za osobné obohatenie z vojnových ziskov a úplne ho skonfiškujú:

Nikto nesmie beztrestne ťažiť z nešťastia vlastného národa a robiť zo seba poskoka nepriateľských mocností!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 173 26. April 2017 0136


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kette der großen Idee unserer hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu zerbrechen.

Alle Nationalsozialisten sind stonig getriebener Soldat und Kampfgemeinschaften Schützer an Schützer an Kampf um die Erlösung unserer weißen Völkern. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau so in der Vergangenheit.
Der unerwünschte Gegner ist aber dabei, den Völkern – gegen alle wissen Völkern – zu bringen. Seine Mittel sind Ermordung, Verfolgung und Rassenvermischung.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandaplakat handlich oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tretieho Reichu (www.movingthecentur.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú múňu. Múňou, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial conscious fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Reichler Klender
**FOR DRINK MARK!
MOD BOLCHEVISM!**



Translated from the SS Original

Julian Steinbock der Rittener Picture Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy



English / German French / English

SS Viewpoint – Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!

